



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 25/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.  
Αριθμ. Απόφ. 278/2012**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ**

**«Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Καφετέρια – Εστιατόριο» επί ονομάτων Καμπλιώνη Δημητρίου του Αντωνίου και Κολοβού Κωνσταντίνου του Δημητρίου ως υπεύθυνοι υγειονομικού & αστυνομικού ελέγχου της εταιρίας «ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12»**

Στα Τρίκαλα σήμερα την 15<sup>η</sup> του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 64937/02-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι (6) μέλη

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 4. Τσιάνας Βασίλειος »**
- 5. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 6. Αναστασίου Χρήστος »**

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

- 1. Μισυρλής Αχιλλέας Μέλος**
- 2. Τσίνας Δημήτριος »**
- 3. Τσιτσιούλας Χρήστος »**

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 13<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη της Επιτροπής την από 02-11-2012 εισήγηση της Δ/σης Εμπορίου του Τμήματος Αδειοδοτήσεων η οποία έχει ως εξής:

**ΘΕΜΑ: «Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος 'Καφετέρια - Εστιατόριο' επί ονομάτων Καμπλιώνη Δημητρίου του Αντωνίου και Κολοβού Κωνσταντίνου του Δημητρίου ως υπεύθυνοι υγειονομικού & αστυνομικού ελέγχου της εταιρίας «ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12».**

Με το υπ' αριθ. πρωτ. 2865 από 22/10/2012 η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας – Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου διαπίστωσε, μετά από αυτοψία που πραγματοποίησε, ότι στο κατάστημα καταστήματος «Καφετέρια – Εστιατόριο» επί ονομάτων Καμπλιώνη Δημητρίου του Αντωνίου και Κολοβού Κωνσταντίνου του Δημητρίου ως υπεύθυνοι υγειονομικού & αστυνομικού ελέγχου της εταιρίας «ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12 έχει επέλθει ουσιώδης τροποποίηση των υγειονομικών όρων του καταστήματος.

Συγκεκριμένα διαπιστώθηκε τροποποίηση στον εξωτερικό χώρο του καταστήματος με επιπλέον (της άδειας) ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.

**Σύμφωνα με τις διατάξεις αρ. 6 παρ. 5 της Α1β/8577/83 Υγειονομικής Διάταξης** «Θεωρείται ίδρυση νέου καταστήματος ή εργαστηρίου ή εργοστασίου υγειονομικού ενδιαφέροντος και συνεπώς απαιτείται νέα άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας τούτου η μεταφορά ή επέκταση ή αλλαγή ή μεταβίβασή του, καθώς και η ουσιώδης τροποποίηση των υγειονομικών όρων λειτουργίας του, εκτός αν, κατά τις διαπιστώσεις της αρμόδιας υγειονομικής υπηρεσίας, η γινομένη τροποποίηση είχε σαν συνέπεια τη βελτίωση των υγειονομικών συνθηκών λειτουργίας τούτου».

**Ύστερα από τα ανωτέρω η υπηρεσία μας εισηγείται την ανάκληση της αριθ. βιβ. αδειών 2368/2011 από 22/12/2011 άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Καφετέρια – Εστιατόριο» επί ονομάτων Καμπλιώνη Δημητρίου του Αντωνίου και Κολοβού Κωνσταντίνου του Δημητρίου ως υπεύθυνοι υγειονομικού & αστυνομικού ελέγχου της εταιρίας «ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12.**

Ο κ. Τσιάνας πήρε τον λόγο και είπε ότι οι λόγοι ανάκλησης της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας έχουν εκλείψει α) διότι οι καταστηματαρχές προσαρμόζουν τον εξωτερικό χώρο των καταστημάτων τους σύμφωνα με τα οριζόμενα στον νέο κανονισμό διαχείρισης κοινοχρήστων χώρων και β) για να λειτουργήσουν τα καταστήματα πρέπει να έχουν τις απαιτούμενες άδειες.

Κατόπιν ο Πρόεδρος της Επιτροπής κάλεσε τα μέλη της να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας την μη ανάκληση της άδειας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, την πρόταση του Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Δεν εγκρίνει την ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Καφετέρια – Εστιατόριο» επί ονομάτων Καμπλιώνη Δημητρίου του Αντωνίου και Κολοβού Κωνσταντίνου του Δημητρίου ως υπεύθυνοι υγειονομικού & αστυνομικού ελέγχου της εταιρίας «ΚΑΜΠΛΙΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΚΟΛΟΒΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ο.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Ασκληπιού αριθ. 12 στα

Τρίκαλα, διότι έχουν εκλείψει οι λόγοι ανάκλησης με το δεδομένο ότι ο καταστηματούχος έχει προσαρμόσει τον εξωτερικό χώρο του καταστήματός του σύμφωνα με τα οριζόμενα στον νέο κανονισμό χρήσης παραχωρούμενων κοινοχρήστων χώρων του Δήμου (Απόφαση Δ.Σ. 551/2011).

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 278/2012**

**Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ** **ΤΑ ΜΕΛΗ**  
**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**

**Ακριβές απόσπασμα**  
**Τρίκαλα 28 / 11 / 2012**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ**  
**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**